
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 197
van VALERIE TAELDEMAN
datum: 21 januari 2019

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Sociale huisvesting  -  Nieuwbouw- en renovatieprojecten Oost-Vlaanderen

De laatste jaren wordt er hard geïnvesteerd in sociale huisvesting. 

1. Kan de minister een overzicht geven van de nieuwbouw- en renovatieprojecten die 
sociale huisvestingsmaatschappijen in de loop van 2018 hebben opgestart in Oost-
Vlaanderen. 

Graag indeling per huisvestingsmaatschappij met vermelding van:
a) plaats;
b) nieuwbouw, vervangingsbouw of renovatie;
c) aantal woongelegenheden;
d) soort woongelegenheid (bv. appartement, tweeslaapkamerwoning enzovoort);
e) huur- of koopwoongelegenheid;
f) geschatte prijs;
g) geplande realisatiedatum.

2. Hoe verhouden deze gegevens zich ten aanzien van vorige jaren? Hoe verklaart de 
minister dit?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 197 van 21 januari 2019
van VALERIE TAELDEMAN

1. Als bijlage 1 vindt u een lijst met verrichtingen waarvoor in 2018 een technisch advies 
is gevraagd bij de VMSW. Het vermoedelijke jaar van gunning wordt niet meer 
gevraagd, in de tabel is het vervangen door de planningshorizon. De gunning is gepland 
binnen de 3 jaar wanneer de verrichting opgenomen is op de meerjarenplanning en 
binnen het jaar wanneer de verrichting opgenomen is op de korte termijnplanning. Van 
sommige verrichtingen is de raming of het woningaantal niet gekend, vaak omdat ze 
nog in een te prille fase zitten. En voor renovatiewerken wordt het woningaantal niet 
systematisch bijgehouden.

2. In mijn antwoord op uw vraag nr. 258 van 31 januari 2018 vergeleek ik het aantal 
woningen en de totale raming van de projecten over drie jaar. Door de wijziging in de 
procedure worden raming en woningaantal pas in een later stadium vastgelegd. Maar 
op basis van de lijst met verrichtingen kan zeker vastgesteld worden dat het aantal en 
de soort verrichtingen in 2018 vergelijkbaar is met de vorige jaren.

BIJLAGE:
1. Projecten Oost-Vlaanderen


